



Către:

Colegiul Medicilor TIMIȘ

Subsemnata/Subsemnatul NEAGOE MARIA 1), domiciliat/ă 2) în județul TIMIȘ, strada —, nr. 737 apartament —, email ANDAMN@YAHOO.COM, nr. de telefon 023358829, membru al Colegiului Medicilor TIMIȘ, având specialitatea MEDICINĂ DE FAMILIE / URGENTĂ, grad profesional medic PRIMAR / SPECIALIST și titlul științific DOCTORAND (dacă este cazul), și o vechime în profesie de 25 ani, formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de membru în Comisia de disciplină a Colegiului Medicilor TIMIȘ

Declar că:

- am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:
.....
 nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

- Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori profesionale:
-
-
-
 Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori profesionale.

În cazul în care voi fi ales ca membru în Comisia de disciplină a Colegiului Medicilor TIMIȘ, mă angajez să particip la ședințele comisiei de disciplină ori de câte ori voi fi convocat/ă.

Menționez că am luat la cunoștință faptul că voi fi înlocuit/ă din Comisia de disciplină în cazul a 3 absențe nemotivate la 3 ședințe consecutive.

Atașez declarației de candidatură:

- Curriculum vitae
 Scrisoarea de intenție

Data 29.08.2023

Semnătura 3) 

MARIA

NEAGOE

Candidată la poziția de
membru în
Comisia de disciplină a
Colegiului Medicilor Timiș

*“Torța sfântă a reformei nu trebuie lasată pe mâna orbului,
căci în mișcarea lui neputincioasă și nevinovată, poate
transforma totul în scrum” (Schiller)*

Timisoara, 29 august 2023

Stimate Domn/ Stimate Doamnă,

Numele meu este (Anda) Maria Neagoe și vă adresez această scrisoare de intenție prin care vă prezint candidatura mea pentru poziția de membru în Comisia de disciplină a Colegiului Medicilor Timiș, cu ocazia alegerilor interne organizate.

O schimbare mică la nivel personal poate avea un impact foarte mare la nivelul comunității medicale. Candidez pentru că sunt conștientă că trebuie să ne asumăm răspunderea și să acționăm pentru toate schimbările pe care le dorim în jurul nostru.

Nici o profesie nu este scutită de erori, dar nici una nu este mai grea și plină de răspundere cum este medicina. Idealul de milenii al medicinei a fost să slujească omul. Odată cu medicina s-au născut și regulile care-i reglementau practica. Răspunderea face parte din noblețea profesiei de medic. Profesia de medic rămâne o artă, având rolul de a se preocupa de procesele fundamentale ale vieții, care trebuie cunoscute înainte de a fi calauzite.

Profesez ca medic în specialitatea Medicină de Urgență, disciplină dinamică, la granița dintre viață și moarte, care are o implicare mult mai directă și mai mare în practică decât alte specialități. Sunt doctorand al Facultății de Medicină din cadrul Universității de Vest "Vasile Goldiș" din Arad, cu master în Management sanitar și politici de sănătate publică, master în Medicină de dezastru și formator Medicină de dezastru.